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Donna 15 78,9%
Uomo 4 21,1%

30 – 50 3 15,8%
50 – 70 11 57,9%
Più di 70 5 26,3%

Altro tutore/amministratore/curatore non parente 1 5,3%
Fratello/sorella 4 21,1%
Genitore 14 73,7%

meno di un anno 2 10,5%
2-5  anni 4 21,1%
6 - 10 anni 6 31,6%
Più di 10 anni 7 36,8%

Non sono mai entrato/a; 0 0,0%
Area esterna / cortile; 10 52,6%  
Ingresso; 9 47,4%
Sala comune / sala visite; 8 42,1%
sale delle attività 6 31,6%
altro 1 5,3%

1 Indifferente o poco soddisfatta/o 0 0,0%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 8 42,1%
3 Molto soddisfatta/o 8 42,1%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 3 15,8%

1 Indifferente o poco soddisfatta/o 0 0,0%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 9 47,4%
3 Molto soddisfatta/o 7 36,8%  
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 3 15,8%

1 Indifferente o poco soddisfatta/o 3 15,8%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 9 47,4%
3 Molto soddisfatta/o 6 31,6%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 1 5,3%

1 Indifferente o poco soddisfatta/o 1 5,3%

E’ soddisfatto del progetto individualizzato che il personale ha formulato per il suo famigliare/assistito?

Quanto è soddisfatto di come il personale ha condiviso con voi le possibili attività e gli interventi?

Genere

Qual è la sua età?

Qual è la sua impressione sulla qualità dell’ambiente del centro?

Qual è il suo giudizio sulla pulizia e l’igiene della struttura?

Nel corso degli ultimi 6 mesi, a quali spazi del centro ha avuto accesso?

Qual è il suo ruolo rispetto al famigliare ospite della struttura?

Da quanto tempo la persona è ospite della struttura?



0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 9 47,4%
3 Molto soddisfatta/o 9 47,4%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 0 0,0%

 
1 Indifferente o poco soddisfatta/o 2 10,5%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 8 42,1%
3 Molto soddisfatta/o 9 47,4%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 0 0,0%

1 Indifferente o poco soddisfatta/o 2 10,5%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 10 52,6%
3 Molto soddisfatta/o 6 31,6%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 1 5,3%

1 Indifferente o poco soddisfatta/o 3 15,8%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 10 52,6%
3 Molto soddisfatta/o 3 15,8%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 3 15,8%

1 Indifferente o poco soddisfatta/o 0 0,0%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 8 42,1%
3 Molto soddisfatta/o 11 57,9%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 0 0,0%

1 Indifferente o poco soddisfatta/o 0 0,0%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 5 26,3%
3 Molto soddisfatta/o 10 52,6%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 4 21,1%

1 Indifferente o poco soddisfatta/o 0 0,0%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Nel complesso, sufficientemente competente e professionale 5 26,3%
3 Molto professionale e competente 14 73,7%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 0 0,0%

1 Indifferente o poco soddisfatta/o 2 10,5%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 9 47,4%
3 Molto soddisfatta/o 8 42,1%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 0 0,0%

1 Indifferente o poco soddisfatta/o 1 5,3%

Cosa pensa della qualità delle attività proposte al suo famigliare/assistito?

E’ soddisfatto di come gli operatori supportano il suo famigliare/assistito nel mantenere una buona igiene e “cura del sé”?

E’ soddisfatto di come il centro organizza e segue i contatti con i medici e gli specialisti sanitari del suo famigliare/assistito ?

E’ soddisfatto di come il personale del servizio si relaziona con il suo famigliare/assistito?

È soddisfatto di come il personale aiuta il suo famigliare/assistito  ad avere buone relazioni con gli altri utenti del servizio?

Come valuta competenza e professionalità del personale del servizio?

È soddisfatto di come il personale del servizio comunica con Lei?

È soddisfatto di come il personale del servizio vi tiene aggiornati rispetto a notizie, aggiornamenti e cambiamenti nel servizio?



0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 10 52,6%
3 Molto soddisfatta/o 8 42,1%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 0 0,0%

9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 4 21,1%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
1 Indifferente o poco soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 8 42,1%
3 Molto soddisfatta/o 7 36,8%

9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 6 31,6%
0 Per nulla soddisfatta/o 0 0,0%
1 Indifferente o poco soddisfatta/o 0 0,0%
2 Abbastanza soddisfatta/o 5 26,3%
3 Molto soddisfatta/o 8 42,1%

1 Indifferente o abbastanza negativa 1 5,3%
0 impressione molto negativa 1 5,3%
2 Abbastanza positiva 8 42,1%
3 Molto positiva 1 5,3%
9 Non ho mai contattato la sede centrale / preferisco non rispondere 8 42,1%

1 Indifferente o abbastanza negativa 0 0,0%
2 Abbastanza positiva 12 63,2%
3 Molto positiva 4 21,1%
9 Non saprei rispondere / preferisco non rispondere 3 15,8%

Indichi una aspetto che le piace maggiormente della struttura o del servizio

 Il buon coinvolgimento di mio figlio 

Quanto è soddisfatto del sistema di pagamento e amministrazione della cooperativa?

Che impressione ha avuto quando ha contattato la sede centrale della cooperativa?

È soddisfatto di come siano state gestite le attività nel rispetto della riduzione del rischio da Covid-19?

È soddisfatto di come il personale del servizio vi ha tenuti aggiornati rispetto a notizie, aggiornamenti e cambiamenti nel servizio legati al periodo 
pandemico/emergenziale?

Vorrei ulteriori informazioni sul comportamento di mio figlio circa le attività proposte nel cdd e  le attività esterne.

La cura e l'attenzione ai particolari dedicata a nostro figlio. La disponibilità degli operatori verso le richieste della famiglia. 

La professionalità degli educatori
Organizzazione  degli spazi  della  struttura.  E l'impegno,  la dedizione e  formazione degli educatori e del  coordinatore

Le attività sono ben organizzate e c'é attenzione alle esigenze di tutti gli ospiti, sebbene molto diverse tra loro
La serenità  e il calore delle relazioni
L’attenzione degli operatori agli approcci educativi rispondenti  ai bisogni degli utenti. 
Gli spazi abbastanza ampi e diversificati. L'attenzione dedicata alle difficoltà di mio figlio e come viene tutelato per la sua dieta.
L'attività in piscina, l'uscita al canile e al supermercato,  così per l'attività di cucina.

Indichi una cosa che non le piace o che migliorerebbe/cambierebbe del servizio

 La struttura e le attività proposte 

metterei più cura per quanto riguarda "coiffeur" e "estetista" trovando eventualmente una convenzione con un salone esterno (dato che presumibilmente i servizi 
sarebbero erogati di giorno) potrebbero rappresentare delle attività da svolgersi di pomeriggio per i genitori/tutori che ne fanno richiesta. 
Nulla di rilevante

L'applicazione dei metodi didattici personalizzati. 

La capacità  degli operatori di relazionarsi con gli utenti



Non posso giudicarlo perché non ho mai assistito a un pasto. 
 Mio figlio rifiuta quello che gli viene dato.Ritengo la mensa non adeguata

Non  è  ben organizzata ci dovrebbe essere presente  il risotto un paio di volte  in ogni settimana.
Notevole la mensa
il menù è ottimo
Valutazione in generale buona, inserire piu proteine e verdure piuttosto che carboidrati 

Vorrei il servizio si prendesse cura dell'organizzazione delle visite di controllo degli ospiti, in base alle patologie croniche che hanno e in base ad un protocollo di 
prevenzione che ad una certa età è assolutamente necessario.

 Inserire più proteine verdure e legumi
 Che si utilizzasse cibo biologico e/o a km zero o sempre italiano e controllato.

 Date le peculiari esigenze dell'ospite che mi riguarda  , migliorerei le prestazioni per l'igiene( doccia) e taglio unghie.
Attività al di fuori del centro diurno come adesempio terapia in piscina o per therapy. 
 Niente in particolare. 
Migliorerei le informazioni circa le attività cognitive che mio figlio svolge inviando video girati mentre lavora. Aumenterei decisamente il tempo in vasca, in piscina e 
aggiungerei attività fisica di riscaldamento. Mi piacerebbe che venisse utilizzata la palestra interna da mio figlio almeno tre volte a settimana.
Ci piacerebbe ricevere più particolari di come si sono svolte le gite.E per finire che ci fosse qualche colloquio telefonico in più per comunicarci evoluzione, 
comportamento, risposte in genere alle attività svolte per e dal ragazzo.
Ha valutazioni o suggerimenti da comunicarci rispetto al servizio mensa fornito dalla ditta Elior?
Si. Preferirei si scegliesse un'alimentazione di provenienza biologica e maggiori alternative alla carne.



 
    SEGRATE, 7 febbraio 2024 

Valutazione complessiva: 

Hanno aderito alla compilazione 19 famiglie/ADS su 30 frequentanti. Tutti gli item hanno una prevalenza di soddisfazione medio/alta indicando un buon grado 

di soddisfazione complessiva dei servizi erogati dal Centro. 

Punti di forza sono: professionalità, competenza, attenzione e cura verso i bisogni dei singoli.  

Tutti aspetti significativi che evidenziano una relazione con le famiglie strutturata e adeguata a rispondere alle necessità della presa in carico complessiva dei 

nostri ospiti.  

Azioni migliorative 

Proseguire con tutto quanto già in essere, incrementare lo scambio più puntuale di informazioni con le famiglie, relative in particolar modo alle attività esterne. 

Ipotesi: raccontare alle famiglie settimanalmente attraverso una raccolta fotografica le attività svolte, incentivare l’utilizzo di quaderni di comunicazione interna 

nelle situazioni in cui ancora non è stato utilizzato altro, che verrà valutato ad hoc dall’ equipe in collaborazione con le famiglie.  

Informare nuovamente le famiglie relativamente alla disponibilità dell’equipe nell’accompagnare i nostri utenti alle visite mediche, dell’importanza di mantenere 

la rete attiva con gli specialisti. 

  

 
 


